REDACTIESOMME N 6
Omcirkel het
goede antwoord

1. Mijn vader wil zich abonneren op een weekblad. Hij kan kiezen

uit: Het Suffertje, per week € 1,50 A. Het Suffertje
Niets Nieuws, per maand € 6,50 B. Niets Nieuws
Het Liegb eest, per kwartaal € 19,25 C. Het Liegbeest
Fantasia, per jaar € 83,50 D. Fantasia

Welk blad zal vader nemen als hij het goedkoopste biad

per jaar wil?
2. Johan verdient met kranten bezorgen in 5 maanden € 137,50. A.€ 330,-
Hoeveel verdient hij per jaar? B.€ 235.-
C. €1650,-
D.€ 275-
3. Eentvkoste€ 1450. In de uitverkoop krijg je 20% korting. A. €1230,-
Bij inruil van een oude tv gaat er nog eens € 75,- af. B. € 1085 -
Hoeveel moet je nu betalen voor de tv? C. €1075,-
D. € 1105,-
4. In de voetbaltoto verdelen 6 mensen de eerste prijs van A. € 22.590,-
€ 90.360,-. Hoeveel Zou het per persoon schelen als 4 mensen B. € 15.060,-
deze prijs moesten verdelen? C.€ 9.036,.-
D.€ 7.530,-
5. In een melkfabriek vult één machine per minuut 25 flessen melk. A. 12.000
r zijn 3 van die machines. Hoeveel flessen melk worden er B. 4.500
per dag in die fabriek gevuld als de machines 8 uur per C. 45.000
dag draaien, D. 36.000
6. In de zomervakantie rijcden wij met de auto naar Spanje. A. 1555 km
Vader zit  deel achter het stuur. Moeder rijdt de rest van B. 746,4 km
de rit. Dat is 622 km, Hoe groot is de totale afstand die we C. 933 km
moeten afleggen? D.3110 km
7. Een strippenkaart kost € 6,50. In één week maak ik daarmee 5 A €130
busritten. Na 1 april kost diezelfde strippenkaart € 7,25 B.€0,15
Hoeveel betaa) ik gemiddeld per rit meer? C.€0,75
D.€1,45
8. Miranda gaat om 20.30 wur naar bed. Ze valtin slaap om A. 13 u. en 15 min.
20.55 uur. Ze wordt waklker om 7.15 uyr. B. 10 u. en 45 min,
Hoe lang heeft ze geslap en? C. 10 u. en 20 min,
ool act 2 D. 13 u. en 40 min.
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10. Ivo heeft 3 keer zoveel stickers als Vincent. A 21
Ivo heeft er 42. B. 126
Vincent heeft . . . stickers. C. 16
D. 14

Aantal sommen goed
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